



Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben

Plats via Teams

Datum 2024-05-07

Tidpunkt 19:00-20:30

§ 1 Sammanträdet öppnas- ordförande Malin Åsander förklarade mötet öppnat

§ 2 Närvarande Anette Gustavsson, Malin Åsander, Mariz Öhman, Vanessa Alfaro och Ann-Louise Rönmark

§ 3 Val av justerare.

Ann-Louise valdes till justerare

§ 4 Godkännande av dagordning

Styrelsen **beslutar** att godkänna dagordningen

§ 5 Föregående protokoll

Styrelsen **beslutar** att lägga föregående protokoll till handlingarna.

§ 6 Informationsärenden

1. Ordförande

- Malin informerar om den digitala kongressen 2024 där Christina Sjögren representerar rasklubben, Jessica och Christina deltar på de två förmöten SBK anordnar. Malin uppmanar alla i styrelsen att läsa igenom kongresshandlingarna via SBKs site.

2. Kassör

- Ann-Louise meddelar att ännu en felbetalning gjorts, Ann-Louise rättat till den också.
- Ann-Louise meddelar att alla inbetalningar som görs till klubben ska gå via Stripe, alla ansvariga för SBK tävling i klubben har informerats via sekreteraren.
- Det är fortsatt stora problem med SBK tävling och det går ej att se betalningar.

3. Sekreterare

- Anette har inget att informera om.

4. Utskottet för avel och hälsa

- Vanessa informerar om att utskottet:
 - ser över uppfödarvärvningar
 - fortsätter titta på hanhundslistan, förslag har skickats till webmaster och de inväntar bara ett första utkast.
 - har bokat föreläsning med Kerstin Bergvall i november
 - ska boka in en föreläsning om Agria Breed Profile för alla medlemmar
 - har kontaktat SLU om ev genomföra provtagningar på Kosta till deras forskningsprojekt, både SLU och utskottet för läger är positivt inställda.



Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben

Plats via Teams

Datum 2024-05-07

Tidpunkt 19:00-20:30

5. Utskottet för information

- Anette informerar om att hon och webmaster ska boka möte för att stämma av om ev ny site.
- Anette informerar om att inköp av inspelningsutrustning skulle behövas till diverse utbildningsfilmer klubben vill göra. Styrelsen **beslutar** att inköp av utrustning kan göras, uppdrogs till Anette att se över utbud.

6. Utskottet för tävling och samhällsnytta

- Jessica informerar om vi bör se över bidrag till ekipage som deltar på SM (alla raser), nordiska mästerskapen, IFR IGP VM eller FCI IGP VM samt FH. Styrelsen uppdrog till Anette att se över beslut tagna i gamla protokoll samt kontakta UG IGP som borde vara bäst insatt i hur detta har fungerat/fungerar.
- Arrangör av RAS SM saknas fortfarande.

7. Utskottet för läger och aktiviteter

Inget att rapportera

8. Utskottet för mentalitet

Inget att rapportera

9. Utskottet för exteriör och utställning

- Malin informerar om att ett möte är bokat med utskottet den 8/5.

10. Medlemshanteringen

- Ann –Louise har inget att rapportera.

11. Redaktionen/Medlemstidningen

- Anette meddelar att sista korrekturet för tidningen görs senast den 7 maj.
- Anette informerar om att Anette och Jenny kommer se över akriveringsplanen så snart nummer 2/2024 är klart.

12. Vandringspriser och förtjänsttecken – Bruksnytt

- Mariz har inget nytt att rapportera, tidigare uppdrag är under arbete.

13. Arbetsgruppen sponsring

- Anette och Mariz informerar om att en plan för central fodersponsor har tagit fram samt att de ser över ev samarbeten för ett förmånspaket för våra medlemmar. Förfrågan har gått ut till alla utskott, lokal- och aktivitetsområden om intresse finns att ta del av gemensamt avtal med fodersponsor.



Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben

Plats via Teams

Datum 2024-05-07

Tidpunkt 19:00-20:30

14. Arbetsgruppen RAS

- Malin informerar om att mail skickas ut under veckan tillsammans med kallelse till Zoom-möte.

15. Kontaktperson BSE & ZTP

- Malin har inget nytt att rapportera.

16. Internationell kontaktperson

- Malin informerar att vi fått den ekonomiska rapporten från IFR för perioden 3 oktober- 31 mars 2024, den arkiveras, i för den avsedd mapp, på vår OneDrive.

§ 7 Inkommande och utgående skrivelser

§ 7a Inkommande

17. Ordförande

18. Kassör

19. Sekreterare

- 22.24, SBK vill ha in medlemsnummer samt namn för ansvariga för SBK tävling, uppdrogs till Anette att tillsammans med Ann-Louise att sammanställa lista och skicka till SBK.

20. Utskottet för avel och hälsa

- 15.24, Webinarium om kastrering, uppdrogs till Anette att skicka vidare till utskott för kännedom.

- 16.24, Utskottet Avel och Hälsa informerar Nr 1/2024, uppdrogs till Anette att skicka vidare till utskott för kännedom.

- 18.24, Fråga från Norsk Rottweilerklubb om ED, uppdrogs till Anette att skicka vidare till utskottet så att de kan besvara förfrågan.

21. Utskottet för information

- 19.24, Artikel om rottweiler i Härliga Hund- styrelsen uppdrog till Anette att säkerställa att vi får läsa slutkorrekturet innan publicering.

22. Utskottet för tävling och samhällsnytta

- 21.24, Fråga om delad tävling sök/spår rasmästerskap uppdrogs till Anette att skicka vidare till utskottet och att de sedan besvarar medlem.

23. Utskottet för läger och aktiviteter

24. Utskottet för mentalitet

- 17.24, Oacceptabelt beteende – rapport, Anette skickar vidare till utskott för kännedom.

25. Utskottet för exteriör och utställning

26. Medlemshanteringen



Svenska Rottweilerklubben

Rasklubb inom Svenska Brukshundklubben

Plats via Teams

Datum 2024-05-07

Tidpunkt 19:00-20:30

27. Redaktionen/Medlemstidningen
28. Vandringspriser och förtjänsttecken – Bruksnytt
29. Arbetsgruppen sponsring
30. Arbetsgruppen RAS
31. Kontaktperson BSE & ZTP
32. Internationell kontaktperson

§ 7 b Utgående skrivelser

§8 Ekonomi

Kontonamn	Tillgängligt belopp (i svenska kronor)
AfR Centralt	340 452,09
AfR Exteriör	61 447,65
AfR Läger Södra	581 513,27
AfR UG Mental	5 598,56
Aktivitetskonto	38 691,72
Läger	9 765,20

§8 Övrigt

§9 Nästa möte

4 juni kl 19:30

§ 10 Sammanträdet avslutas

Anette Gustavsson	Malin Åsander	Ann-Louise Rönmark
Sekreterare	Ordförande	Justerare

Inkommande skrivelser:

19.24, Artikel om rottweiler i Härliga Hund

20.24, Inbjudan till Elmia Hund 2025

21.24, Fråga om delad tävling sök/spår rasmästerskap

22.24, SBK vill ha in medlemsnummer samt namn för ansvariga för SBK tävling

23.24, SBK Info april 2024